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Το παγκόσμιο εμπόριο συνεχίζει να αναπτύσσεται,
αλλά με βραδύτερους ρυθμούς. Τι αποκαλύπτει το
Βαρόμετρο της DHL

2018/12/12 11:18 στην κατηγορία LOGISTICS

Το παγκόσμιο εμπόριο θα συνεχίσει την ανοδική του πορεία το επόμενο τρίμηνο,
σύμφωνα με τα όσα αποκαλύπτονται στο νέο Βαρόμετρο για το Παγκόσμιο Εμπόριο
της DHL (GTB).

Επιμέλεια: Β. Βεγιάζη

Με το συνολικό δείκτη να φτάνει τις 61 μονάδες, η ανάλυση του GTB για τις διεθνείς
αεροπορικές και θαλάσσιες εμπορευματικές ροές αποκαλύπτει ότι η ανάπτυξη των 
προηγούμενων τριμήνων θα συνεχιστεί και στο επόμενο.

Ενδεικτικό είναι ότι, οι δείκτες και για τις επτά χώρες που βρίσκονται στο επίκεντρο
του Βαρόμετρου της DHL είναι πάνω από τις 50 μονάδες, γεγονός που καταδεικνύει
ένα θετικό ρυθμό ανάπτυξης, ο οποίος ωστόσο θα σημειώσει καθολική 
επιβράδυνση με την πάροδο του χρόνου.
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Η επιβράδυνση αυτή θα γίνει ιδιαίτερα αισθητή στην Ασία, εξαιρουμένης της
κινεζικής οικονομίας.

Ειδικότερα, οι δείκτες σε Ινδία, Ιαπωνία και Νότια Κορέα μειώθηκαν κατά 8, 6 και 5
μονάδες αντίστοιχα, εν συγκρίσει με την προηγούμενη έκδοση του GTB τον
περασμένο Σεπτέμβριο.

Ηγέτης της κατάταξης αναδεικνύεται η Ινδία, με συνολικό δείκτη 75 μονάδων,
παραμένοντας η χώρα με τις ισχυρότερες προβλέψεις στην ανάπτυξη των
εμπορευματικών συναλλαγών.

Ακολουθούν, η Νότια Κορέα με 64 μονάδες, οι ΗΠΑ με 61 μονάδες, η Κίνα και η
Ιαπωνία με 58 μονάδες, η Γερμανία με 56 μονάδες και το Ηνωμένο Βασίλειο με 53
μονάδες.

Σχολιάζοντας τα παραπάνω ευρήματα, η DHL σημειώνει στο GTB ότι η ανάπτυξη 
του εμπορίου σε ΗΠΑ και Κίνα παραμένει σταθερή, με τις δύο χώρες να έχουν
αρκετά να χάσουν σε περίπτωση που κλιμακώσουν την εμπορική τους αντιπαράθεση.

Θετική είναι η πορεία των εμπορικών συναλλαγών της Γερμανίας, ωστόσο η 
ανάπτυξη χαρακτηρίζεται μέτρια εάν συγκριθεί με το Βαρόμετρο του περασμένου
Σεπτεμβρίου.

Στην περίπτωση του Ην. Βασιλείου, σημειώνεται ότι ενώ θα μπορούσε να διατηρήσει
αμετάβλητο το δείκτη GTB, η πρόβλεψη για άνοδο των εμπορικών συναλλαγών
επιδεινώθηκε αισθητά κατά 4 μονάδες. Το γεγονός αυτό το καθιστά τη χώρα με την 
ασθενέστερη προβλεπόμενη ανάπτυξη.
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Σύμφωνα με τον διευθύνοντα σύμβουλο της DHL Global Forwarding, Tim Scharwath,
«το Βαρόμετρο για το Παγκόσμιο Εμπόριο της DHL δείχνει σαφώς ότι η κατάσταση
στο παγκόσμιο εμπόριο παραμένει σταθερή.

Τόσο οι αεροπορικές, όσο και οι θαλάσσιες εμπορευματικές ροές συνεχίζουν να
αυξάνονται σε παγκόσμιο επίπεδο.

Ωστόσο, αν ληφθούν υπόψη οι εμπορικές συγκρούσεις -ιδιαίτερα ανάμεσα σε ΗΠΑ και
Κίνα- και οι προσδοκίες των οικονομολόγων για χαλάρωση της παγκόσμιας
οικονομίας, τότε δεν είναι εντελώς περίεργο που ο ρυθμός των εμπορικών
συναλλαγών έχει ελαφρώς εξασθενήσει».


